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DEUSTCHE

Rasenwalze

Sicherheitshinweise

M Die Rasenwalze nach der Arbeit immer entleeren, um sie vor Rostbildung und
im Winter vor Frost zu schutzen.
Niemals einen Gartenschlauch zum Fuillen fest an die Rasenwalze anschlieBen.
Gefahrlicher Druck kann sich im Innenraum aufbauen.

B Die Rasenwalze immer quer, niemals parallel zum Hang bewegen.

B Die Brems- und Antriebsleistungen des Zugfahrzeuges mussen fur die zusétz-
liche Belastung durch die Rasenwalze ausreichend sein.

B Besondere Vorsicht ist geboten beim Wenden, Verringern der Geschwindigkeit
und beim Anhalten.

ENGLISH

Lawn roller

Safety information

B Always empty the lawn roller after you have finished using it to protect it from
sub-zero temperatures during the winter.

B When filling the roller with water, do not connect the hosepipe via a fixed

coupling, otherwise there could be a dangerous build-up of pressure inside the

roller.

Always draw the roller across the face of a slope, never straight up or down.

The braking and traction force of the towing vehicle must be capable of handling

the extra load represented by the roller.

B Particular care must be taken when turning around, reducing speed and coming
to a halt.

FRANCAIS

Rouleau a gazon

Consignes de sécurité

Une fois le gazon passé au rouleau, toujours vidanger le rouleau pour empécher
que ses parois intérieures rouillent et pour le protéger du gel en hiver.

Ne jamais brancher fermement un tuyau de jardin contre le rouleau pour le
remplir. En effet, la pression risque de monter dangereusement dans le rouleau.
Toujours passer le rouleau transversalement & la pente, jamais parallélement a
celle-ci.

Les puissances motrice et de freinage du véhicule tracteur doivent suffire pour
supporter la contrainte supplémentaire exercée par le rouleau.

B Prudence s'impose dans les virages, au moment de ralentir et de stopper.

ITALIANO

Rullo compressore per prati

Istruzioni di sicurezza

B Dopo il lavoro svuotare sempre il rullo compressore, per proteggerlo dall’ossida-
zione e, durante l'inverno, dal gelo.

B Non collegare mai in modo fisso un tubo da giardinaggio per riempire il rullo
compressore per prati. Nel suo interno potrebbe instaurarsi una pressione peri-
colosa.

B Muovere il rullo compressore per prati sempre in senso trasversale, e mai in
senso parallelo alla pendenza.

B La potenza di frenata e la potenza motrice del trattore devono essere adeguate
al carico aggiuntivo causato dal rullo compressore per prati.

B Durante le svolte, la decelerazione e I'arresto é indispensabile un’attenzione
particolare.

NEDERLANDS

Gazonwals

Veiligheidsvoorschriften

B De gazonwals na de werkzaamheden altijd leegmaken om deze te beschermen
tegen roest en in de winter tegen vorst.

Nooit een tuinslang aansluiten op de gazonwals. In de wals kan een gevaarlijke
druk ontstaan.

De gazonwals altijd dwars op een helling verplaatsen, nooit parallel aan een
helling.

Het rem- en aandrijfvermogen van het trekkende voertuig moet voldoende zijn
voor de extra belasting door de gazonwals.

Extra voorzichtigheid is geboden bij het keren, bij het verminderen van snelheid
en bij het stoppen.

ESPANOL

Rodillo para césped

Advertencias de seguridad

B Vaciar el rodillo para césped una vez concluido el trabajo, para evitar asi la for-
macion de éxido y el congelamiento del agua en el invierno.

B No conectar nunca una manguera de jardin en forma fija para llenar el rodillo
ya que se pueden generar presiones peligrosas en el interior.

B Mover el rodillo para césped siempre en forma perpendicular a la pendiente,
nunca en forma paralela a la misma.

B Controlar que el poder de frenado y de tracciéon del vehiculo tractor sean los
apropiados para la carga adicional del rodillo para césped.

B Se recomienda tener cuidado, especialmente cuando se cambia de direccion, se
disminuye la velocidad o se detiene la marcha.

PORTUGUES

Rolo compressor de jardinagem

Indicagdes de seguranca

W Depois do trabalho esvaziar sempre o rolo compressor de jardinagem para pro-
tegé-lo contra a ferrugem e contra as geadas no inverno.

Jamais ligue fixamente uma mangueira de jardim ao rolo compressor de jardi-
nagem para enxé-lo. Pode-se formar pressao perigosa no interior do rolo.
Movimentar o rolo compressor de jardinagem sempre transversal e nunca para-
lelo a encosta.

As poténcias de traccdo e de travagem do veiculo tractor devem ser suficiente
para a carga solicitada pelo rolo compressor de jardinagem.

Tome especial cuidado ao virar, diminuir a velocidade e na paragem.

EAAHNIKA
KUAvdpog ykalov

Yrnodei§elg aopaleiag

M AdeldleTe NAVTOTE TOV KUALVEPO YKAZOV HETA TNV £pYacia, yia va Tov
MPOOTATEYETE AMO TOV OXNHATIOUO OKOUPLAG KAL TOV XEIHMVA arod Tov MayeTe

B Mnv yepilete MOTE TOV KUAVEPO HE VEPO OUVSEOVTAG TO AACTIXO TG TAPOXT!
VEPOU AEPOOTEY®G, B1OTL eival SuvaTtodv va MPoKUYEL OTO ECWTEPIKO TOU
KUAlvEpou uynAn mieon, emikivduvn yia Tov XpnoTn.

B Odnysite Tov KUAVSPO MAVTOTE OPIOVTIA KAl TTOTE TIAPAAANAA O AMOTOUN
avneopa 1 Katngopa.

B H anodoon Twv PPEVMV KAl TNG KIVNong TOU PUHOUAKOU OXNHATOG TPEMEL va
£MAPKEei yla TO ETUMAEOV POPTIO TIOU TIPOKUTITEL QMO TN oUVIEDT TOU
KUAlvdpou.

B Eglotatal 1dlaitepn Mpoooxn Katd To oTpidipo, T Heiwon TG TaxuTnTag Kat
TO OTAMATNHA TOU OXNHATOG.

DANSK

Havetromle

Sikkerhedsforskrifter

M Havetromlen skal altid temmes efter brug for at beskytte den mod rustdannelse
og mod frost om vinteren.

Tilslut aldrig en haveslange, som bruges til fyldning af tromlen, fast til have-
tromlen. Der kan opsté et farligt tryk i det indvendige rum.

Havetromlen skal altid bevaeges pa tveers af og aldrig parallelt til skraenten.
Traekkoretojets bremse- og drevkapacitet skal kunne tale den ekstra belastning,
som havetromlen medforer.

Man skal veere seerlig forsigtig, ndr havetromlen vendes, hastigheden forringes
og nar der stoppes.

NORSK

Plenvalse

Sikkerhetsanvisninger

B Plenvalsen ma alltid temmes etter bruk for a beskytte den mot rust og om vin-
teren mot frost.

Du maé aldri fast tilkoble en hageslange til plenvalsen for fylling. Det kan dan-
nes et farlig hoyt trykk innvendig.

Kjer alltid plenvalsen pa tvers av terrenget, aldri pa langs.

Bremse- og drivytelsen til trekkmaskinen ma veere tilstrekkelig for den ekstra
belastningen med plenvalsen.

Veer seerlig forsiktig nar du snur maskinen, nar du slar av pa farten og nar du
stopper.

SVENSKA

Grasvalt

Sakerhetsanvisningar

W Toém alltid grasvélten efter anvandning for att skydda den mot rostbildning och
frost under vintern.

B Anslut aldrig en tradgardsslang fast till grasvalten for pafylining. Farligt tryck
kan uppsta i valten.

B Dra alltid vélten upp eller ner pa en sluttning - aldrig parallellt med sluttningen.

B Dragfordonets broms- och motorstyrka maste vara tillrackliga for den extra
belastningen med grasvalten.

B Var sarskilt forsiktig vid vandning - reducera hastigheten - och vid stopp.

Suomi

Nurmikkojyra

Turvallisuusohjeita

B Tyhjenna nurmikkojyra aina tyoskentelyn jalkeen, jotta jyra ei paase ruostu-
maan tai jaatymaan talvisin.

Al liita letkua kiinteasti nurmikkojyraan vetta taytettaessa. Jyran sisalle voi
kehittya vaarallista painetta.

Liikuta nurmikkojyraa rinteessa aina rinnetta ylds alas, ala poikittain.
Ajoleikkurin veto- ja jarrutusvoiman tulee olla riittavan suuri tyéskentelyyn nur-
mikkojyran kanssa.

Ole erittdin varovainen pysaytettdessa ja kaannyttaessa, pienenna nopeutta.



POLSKI

Walec do trawnika

Uwagi na temat bezpieczenstwa

B Kazdorazowo nalezy opréznia¢ walec do trawnika po uzyciu, aby nie dopusci¢ do

rdzewienia, a takze uchroni¢ od zamarznigcia wody w niskich temperaturach.

Podczas napetniania walca wodg nie podtgcza¢ weza szczelnym ztgczem, gdyz

moze to prowadzi¢ do niebezpiecznego wzrostu cisnienia wewngtrz walca.

Zawsze ciggng¢ walec w poprzek zbocza, nie za$ prosto w gore lub w dot.

Pojazd holujgcy musi mie¢ wystarczajgca site hamowania i przyczepnos$é do

podtoza, uwzgledniajgcg dodatkowe obcigzenie walcem.

Szczegdlng ostrozno$¢ nalezy zachowac zakrecajgc, zmniejszajgc predkosc i

zatrzymujac sie.

CESTINA

Valec na travnik

Bezpeénostni pokyny

B Po pouziti valec na travnik vzdy vyprazdnéte jako prevenci proti zrezavéni a
zimnim teplotdm pod bodem mrazu.

B P¥i plnéni valce vodou k nému hadici nepfipojujte napevno, protoze by mohlo
dojit k nebezpeénému narlstu tlaku uvnitf vélce.

B Valec vzdy tdhnéte napfi¢ svahem, nikdy pfimo nahoru nebo dolu.

B Tazné vozidlo musi mit dostate€nou brzdici a taznou silu ke zvladnuti vy$si
zatéze s valcem.

B Obzvlastni opatrnost je nutné vénovat otaceni, zpomalovani a zastavovani.

MAGYAR

Pazsithenger

Biztonsagi informacio

B Mindig Uritse ki a pazsithengert, miutan a hasznalatat befejezte, hogy megelézze
a berozsdasodasat, valamint hogy megdvja a karosodastdl télen, fagypont ala
sullyed6é hémérsékletben.

A henger vizzel valo feltdltésekor a tomlévezetetéket ne rogzitett csatlakozotag-
gal kdsse ra, mert emiatt a hengerben veszélyes mértékben felgyiilhet a nyomas!
Lejtén a hengert mindig a lejt6 mentén huzza at, ne pedig fel- vagy lefelé valo
iranyban!

A vontatéjarmi fékezé és huzderejének birnia kell a henger nyujtotta terheléstéb-
bletet.

Kulénds ovatossaggal kell eljarni megfordulaskor, a sebesség csokkentésekor,
illetve megallaskor.

PYCCKUMA

Fa30HHBIN KaTOK

WHdopmaums no TexHuke 6esonacHocTu

B YT0Gbl NPeaoTBPaTUTL ra30HHbIN KaToK OT PXXaBMEHUs, a Takke OT BO3AENCTBUS
oTpuuaTenbHbIX TeMNepaTyp B 3IMHee BpeMsi, BCEr4a OMOPOXHANTE ra3oHHbIN
KaToK nocre UCnonb3oBaHus.

Hanusas Boay B KaTOK, HE COEAUHAINTE LUNAHT Yepes rnyxyt MygTy, NOTOMY YTO
3TO MOXET NPUBECTMU K ONacHOMY NOBLILLEHWIO JaBNeHUs B KaTke.

Bceraa TAHUTE KaToOK NOMepek CKNoHa; HUKorAa He TSHWTE ero NpsiMo BBEpX Uiu
BHU3.

Topmo3Hoe 1 TAroBoe ycunme 6yKCUPHOro TPaHCMOPTHOTO CPEACTBa AOIKHO ObiTh
[0CTaTOYHbIM ANt TPEOAONEHNs JONONHTENbHOW Harpy3ku, CO3AaBaeMoi KaTkoMm.
HyxHo cobniogatb 0cobyto 0OCTOPOXKHOCTL NPU Pa3BoOpPOTaXx, CHUXKEHNN CKOPOCTH
1 OCTaHOBKe.

SLOVENSKO

Valjar za trate

Varnostne informacije

B Vedno izpraznite valjar za trate po kon€ani uporabi, da preprecite rjavenje ter
zamrzovanje pri temperaturah pod ni¢lo pozimi.

Ko polnite valjar z vodo, ne prikljucite cevi preko fiksnega priklju¢ka, saj lahko
pride do nevarnega zvi$anja pritiska v valjarju.

Vedno vlecite valjar pre¢no preko pobocja, ne pa naravnost nazvgor ali navzdol.
Zaviralna in vle€na mo¢ vleénega vozila morata biti dovolj veliki, za obvladanje
dodatne obremenitve, ki jo predstavlja valjar.

Posebna pazljivost je potrebna pri obrac¢anju, zmanjSevanju hitrosti in zaustavl-
janju.

Figure 1.

ENGLISH

Plug Adjustment (See Figure 1)
Instructions for tightenting plug

m Pull plug firmly in opposing directions
m Twist ring counter-clockwise to tighten

NOTE: If the outer washer is not functioning properly, use a pair of needlenose pliers
to ensure that it is free.

POLSKI
Regulacja korka (patrz llustracja 1)
Instrukcje dotyczace dokrecania korka

m Energicznie pociggnij korek w dwéch
przeciwnych kierunkach

m Obro¢ pierécien w lewo, aby dokreci¢
UWAGA: Jezeli zewnetrzna podkiadka nie dziata prawidtowo, uzyj szczypiec z ostrymi
koncowkami, aby zapewnic jej swobodny ruch.

CESTINA
Uprava zatky (viz obr. 1)
Pokyny k utazeni zatky

m Razné zatkou pohnéte v opa¢nych smérech

m Utahnéte zatku otacenim krouzkem smérem
doleva

POZNAMKA: Pokud vnéj$i podiozka spravné
nefunguje, uvolnéte ji pomoci jehlovych klesti.

MAGYAR
A dugé beallitasa (lasd az 1. abrat)
A dug6é meghuzasanak modja

m Huzza erésen a dugot ellentétes iranyokba
mozgatva

B A meghuzéashoz forgassa a gydirit az
o6ramutato jarasaval ellentétes iranyba

MEGJEGYZES: Ha a kililsé alatét n
em mikodik megfeleléen, cséros fogdval ellendrizze, hogy
szabadon elforog-e



PYCCKUN
PerynupoBka 3arnywku (cm. Puc. 1)
MHCprKLWIiI no 3aTArMBaHuIO 3arnyLwKu

m1OTAHMTE 3arnyLKy C ycunmem B
NPOTVBOMOMOXHbIX HaNpPaBneHNsX

| [OBEPHMTE KOMbLO NPOTUB YACOBOW CTPENKY,
4TOGbI 3aTAHYTb

NMPUMEYAHMUE: Ecnu BHewHAs wanba He
hYHKLMOHUPYET JOMKHBIM 06pasom,
ncnonb3ynTe napy octporybues, 4Tobbl ee
ocBoboaAUTb.

SLOVENSKO

NasNastavenie zastrcky (pozrite si obrazok 1)
Pokyny pre utiahnutie zastréky
W Zasuvku pevne zatlacte v opanom smere

m Na utiahnutie otacajte prstencom smerom dolava

POZNAMKA: Ak vonkajsia podlozka nefunguje spravne, pouzitepar kliesti a
presvedcte sa, Ze je podlozka Cista.

DEUTSCHE

Einstellen des Stopfens (Abb. 1)

Anleitung zum Festziehen des Stopfens

m Den Stopfen kraftig in zwei entgegengesetzte Richtungen ziehen.

m Den Ring zum Festziehen nach links drehen.

HINWEIS: Falls die duere Unterlegscheibe nicht richtig funktioniert, ist mithilfe einer
Nadelzange sicherzustellen, dass sie sich ungehindert drehen lasst.

FRANCAIS
Réglage du bouchon (Figure 1)
Instructions de serrage du bouchon

m Tirer fermement le bouchon a droite et a
gauche.

m Tourner la bague dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre pour serrer.

REMARQUE: Si la rondelle externe fonctionne mal, utiliser une pince a bec fin pour
vérifier qu’elle n’est pas coincée.

ITALIANO

Regolazione del tappo (vedere Figura 1)

Istruzioni per il serraggio del tappo

m Tirare il tappo con decisione in direzioni

opposte

m Ruotare il contatore ad anello in senso orario
per serrare

NOTA: Se la rondella esterna non funziona adeguatamente, usare un paio di pinze ad
ago per assicurarvi che sia libera.

NEDERLANDS

Stop bijstellen (afbeelding 1)
Instructies voor het vastzetten van de stop
m Trek stevig aan de stop in tegenovergestelde richting

m Draai de ring linksom om vast te zetten

NB: Als de buitenste drukring niet goed werkt, gebruik dan een kabeltangetje om te
verzekeren dat hij los komt te zitten.

ESPANOL

Ajuste del tapén (ver Figura 1)
Instrucciones para apretar el tapén
m Tire firmemente del tapén en direcciones
opuestas

m Gire el anillo en el sentido contrario a las
agujas del reloj para apretarlo

NOTA: Si la arandela exterior no funciona correctamente,
use pinzas de punta para asegurarse de que no esta atascada.

PORTUGUES

Ajuste do tampao (consultar Figura 1)
Instrucdes para aperto do tampao

m Puxe o tampé&o firmemente em diregdes

opostas

m Rode o anel no sentido anti-horario para
apertar

NOTA: Se a anilha externa néo funcionar corretamente, utilize um alicate de ponta
para assegurar que esta solta.

EAAHNIKA

PUBpion Buoparog (BA. Eikéva 1)
0dnyigg yia Tn cUo@Iyén Tou BUCHATOG
m Tpapnére otabepd 10 BUCHO O€ avTiOETEG
KaTeEUBUVOEIg

W ZTpéyTe Tov OOKTUAIO apIOTEPOOTPOPA VIO
va Tov oQigeTe

THMEIQZH: Av 0 e§wTepIKdG TTOPAKUKAOG dEV AEITOUPYEI CWOTA, XPNOIUOTIOIROTE éva
MUTOTOIUTTIOO VIO VO TOV EAEUBEPUWITETE.

DANSK

Justering af skrueprop (se figur 1)
Instruktioner til at stramme skrueprop

m Treek skrueproppen hardt bade den ene og
den anden vej

m Drej ringen mod urets retning for at stramme

BEMAERK: Hvis den ydre spaendeskive ikke fungerer korrekt, skal du bruge en spid-
stang for at sikre, at den er Igs.

NORSK

Justering av pluggen (se figur 1)

Instruksjoner for a stramme pluggen
m Trekk pluggen hardt i motsatt retning

m Vriringen mot urviseren for a stramme

MERK: Hvis den ytre skiven ikke fungerer riktig, kan du bruk en
naletang for a sikre at den ikke sitter fast.

SVENSKA

Justering av skruv (Se figur 1)
Instruktioner for att dra at skruv
m Dra hart i skruven i motsatt riktning

m Vrid ringen moturs for att dra at

OBS: Om den yttre brickan inte fungerar ordentligt, anvand en tang for
att sikerstalla att den &r 16s.

SUOMI

Tulpan saato (katso kuva 1)
Tulpan kiristysohjeet

m Veda tulppaa kunnolla vastakkaisiin suuntiin
m Kiristd vaantamalla rengasta vastapaivaan

HUOMAUTUS: Jos ulompi tiivisterengas ei toimi kunnolla, varmista
karkipihdeilla, ettad se on vapaa.






45-0604 / 45-0606

1 Roller drum 1x 9 ggg;gtg Egg 22::23 2x
2 49467 1x 10 46782 3x
3 6-740BL3 2x 11 47810 5x
4 43086 8x 12 43224 2X
5 43182 8x 13 47623 1x
6 43009 2x 14 24192BL1 2x
7 44798

8 714-0117
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A DEPOSER A DEPQSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil gyl
se recycle ou @
7

Points de coll sur www. faired dechets.fr

Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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